

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 86 (9808) СРЕДА, 18 октября 2017 года

Выходит по средам и пятницам



Об итогах и проблемах организации летней занятости детей и подростков

На вопрос отвечает заведующая отделом образования администрации МР О. В. Калупина

- Оксана Владимировна, в редакцию поступил вопрос, будут ли еще поездки наших учащихся в Санкт-Петербург и что вообще планируется на следующее лето.

- Вы правы: проведение предстоящих летних каникул уже планируется. Но чтобы были понятны планы, давайте проанализируем вместе итоги прошедшей оздоровительной кампании.

Основными направлениями ее являлись: дальнейшее развитие малозатратных форм каникулярного отдыха, и прежде всего лагерей с дневным пребыванием детей, палаточных лагерей; укрепление системы межведомственного взаимодействия в организации отдыха, оздоровления и занятости всех категорий подростков, особенно находящихся в трудной жизненной ситуации; развитие различных форм трудовой занятости подростков.

На территории района в летний период функционировали 6 лагерей с дневным пребыванием детей с охватом 186 детей, один палаточный лагерь. Он был расположен в районе д. Снопот, там отдохнули 48 детей.

Работа лагерей строилась в соответствии с требованиями СанПиН.

Перед началом работы на территории лагерей была проведена акарицидная обработка, педагоги прошли медицинский осмотр. Все лагеря были оснащены необходимым оборудованием.

Сумма денежных средств, выделенных на организацию летней оздоровительной кампании, составила 891805 рублей, из них: 210241 рубль из областного бюджета; 681564 рубля из местного бюджета.

Стоимость набора продуктов питания в лагерях с дневным пребыванием составила 155 рублей на человека в день.

Финансирование палаточного лагеря было полностью из средств бюджета МР «Спас-Деменский район» и составило 159729 рублей. Стоимость набора продуктов питания в лагере составила 258 рублей на человека в день.

Кроме этого в школах были созданы ремонтные бригады, в работе которых были заняты 48 старшеклассников. Оплата обучающимся произведена из средств муниципального бюджета в сумме 77279 рублей.

22 учащихся района были оздоровлены за пределами района согласно выделенным путевкам: 19 посетили санаторий «Спутник» (г. Людиново), один побывал в лагере «Галактика» (Жуковский район), двое отдохнули в санатории «Зорька» (Туапсинский район, п. Небул).

Да, большой популярностью пользуется 4-х дневная экскурсионная поездка в г. Санкт-Петербург, в ней приняли участие 20 учащихся района. Она планируется и на следующий год.

А в общем, в 2018 году администрация МР планирует провести летнюю оздоровительную кампанию в прежних объемах, учитывая заявки родителей и пожелания детей. И подготовка к ней, как я уже сказала, началась.

Беседовала
Валентина ФИТИСОВА.

Благоустройство

Все на субботник!

«Человечество не погибнет в атомном кошмаре, оно задохнется в собственных отходах», - сказал когда-то известный физик Нильс Бор. В наших силах сделать так, чтобы слова ученого не стали пророческими.

Осень - пора уборки. Всю прошлую неделю проходили общегородские субботники по наведению порядка. В них приняли участие почти все предприятия, организации, учреждения, школы, пример подали работники администрации МР. Основной задачей субботников являлась уборка осенних «нарядов», опавших с деревьев, очистка города от аварийных насаждений, обрезка деревьев.



С хорошим настроением и энтузиазмом были убраны детские площадки, парки, скверы. Так что система отработана, распределены объекты, подготовлена техника. Только так: все вместе - и не иначе!

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.



Официально

Калужская область стала лидером рейтинга событий

Федеральный туристический проект EventsInRussia.com составил ноябрьский событийный рейтинг регионов. Первое место в нем занимает Калужская область.

Всего в России в ноябре пройдет 75 значимых событий из мира

спорта, культуры, искусства, гастрономии и народного творчества, особенно привлекательных для туристов.

При составлении рейтинга эксперты Национального календаря событий учитывали не только количество внесенных в каталог проектов, но и параметры мероприятий, включающие масштаб и устойчивость проведения.

ТОП-5 регионов ноября выглядит так:

1. Калужская область. Здесь в течение месяца состоится 6 фестивалей и праздников, в том числе гастрономический фестиваль «Тарусская застолья» в туристическом центре - Тарусе, а также исто-

рико-культурный фестиваль «Оплот веры», где будет реконструировано сражение 1610 года.

2. Нижегородская область. В регионе пройдут фестивали искусств «Болдинская осень» и «Новые имена», а также гастрономический праздник «Вкусный Лысково».

3. Омская область. Регион проведет серию узкопрофильных мероприятий, посвященных промышленности и высоким технологиям.

4. Новосибирская область. Организаторы мероприятий порадуют жителей и гостей города культурными событиями, среди которых будет «Ночь искусств».

5. Челябинская область. Здесь состоится акция «Ночь искусств», а также Международный конкурс исполнителей на народных инструментах «Кубок Урала».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.



РЕШЕНИЕ сельской Думы сельского поселения «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района

16 октября 2017 года

№ 113

О назначении главы администрации сельского поселения «Деревня Нестеры»

В соответствии со ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3.8. Условий конкурса на замещение должности Главы администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Нестеры», утвержденных Решением Сельской Думы сельского поселения «Деревня Нестеры» № 107 от 07.09.2017 г., рассмотрев протокол № 3 заседания конкурсной комиссии по конкурсу на замещение должности Главы Администрации сельского поселения «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района Калужской области, Сельская Дума **решила:**

1. Назначить Главой Администрации сельского поселения «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района Калужской области **Ханченкова Алексея Евгеньевича.**

2. Поручить Главе сельского поселения «Деревня Нестеры» Спас-Деменского района Калужской области Керножицкой И.А. заключить с Ханченковым Алексеем Евгеньевичем контракт.

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной общественно-политической газете «Новая жизнь».

И. А. КЕРНОЖИЦКАЯ,
глава сельского поселения «Деревня Нестеры».



Чтобы помнили

Кто умер, но не забыт, тот бессмертен

74 года минуло с того времени, когда смолкли орудия, стихли взрывы снарядов и на спас-деменской земле наступила тишина. За это время зарубцевались страшные раны, нанесенные фашистами, из руин поднялся город, на полях бывших сражений колосятся нивы. Спас-деменская земля, обильно политая кровью людей, бережно хранит прах воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны. Они до конца выполнили свой воинский долг и заслужили, чтобы о них помнили вечно.

В работе по увековечению памяти героев неопределима деятельность поисковых отрядов. Благодаря поисковикам у безвестности отвоёвывают все новые и новые имена. Немало семей узнают от них, что родной человек не пропал без вести, а героически пал в бою. Сегодняшний рассказ о таком случае.

Поисковый отряд «Ополченец» из города Наро-Фоминска проводил раскопки на границе Калужской и Смоленской областей. Между деревнями Карновка и Веселуха поисковики нашли останки Семёна Давыдовича Харитонов, 1900 года рождения, воевавшего в 19 гвардейском сибирском стрелковом корпусе 10-й гвардейской Армии. Сохранились обрывки справки, где удалось разобрать фамилию, имя и отчество, также нашли мундштук с его инициалами и годом рождения. По ним установили, что С. Д. Харитонов был призван на войну из Курской области, Белинхинского района, Лесковского сельсовета, деревни Ивановка. Солдат числился пропавшим без вести с марта 1943 года. Номер его воинской части – 32, полевая почта – 2200. Кроме мундштука обнаружили очки в футляре, которые сохранились так, будто их вчера туда положили. Да и мундштук выглядел как новенький, словно его только вынули из кармана и собрались вставить папиросу. В этом окопе был найден знак «Гардия». На линии окопов и траншей в районе деревни Рисавы Угранского района поисковики обнаружили еще десять останков воинов. Из них по номеру медали «За отвагу» установлен еще один погибший воин – Иван Васильевич Рыбаков. Но вернемся к нашему герою.

Командир поискового отряда «Ополченец» Николай Борисов сообщил информацию командиру поискового отряда «Рубеж» В. Ф. Щурову и привез в Спас-Деменск останки и личные вещи погибшего Харитонova. Мы установили, что родственники Харитонova проживают в городе Белгороде, и связались с ними. Внук Николай пообещал приехать, – рассказал Виктор Федорович.

Чтобы захоронить воина по христианскому обычаю, не просто сбили гроб из досок, а Игорь Анатольевич Никеев изготовил его небольшим и аккуратным. Руководитель фирмы «Ритуал» И. Н. Илларионов обшил гроб, прикрепил красную звезду и Георгиевскую ленточку. В него уложили ботинки солдата, каску, очки, мундштук. 11 августа 2017 года в Спас-Деменск приехал внук героя Николай Никитович Харитонов с женой и двоими сыновьями. Увидев останки деда и его личные вещи, он – подполковник полиции, человек мужественной профессии, не смог сдержать слез. Уникальный



факт. Одно дело, когда человек пропал без вести и неизвестно, что с ним случилось: убили, забрали в плен. И совсем другое, когда спустя десятилетия узнаешь, что он погиб в бою как герой, и видишь его личные вещи.

С родственниками С. Д. Харитонova мы познакомились на Гнездиловской высоте, где проходили мероприятия, посвященные 74-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. Они рассказали, что у Семёна Давыдовича были три сына и дочь. В настоящее время в живых не осталось никого. Все послевоенные годы жена и дети искали его, писали письма в

архивы – ждали хоть какой-то весточки, но увя. Кроме скудных строк «пропал без вести» ничего не было.

– И вот теперь такая радость для всех родственников, – поделился Николай Никитович. – Мы, не раздумывая, решили ехать в Спас-Деменск на машине, хотим забрать деда на родину, похоронить на сельском кладбище рядом с женой, сыновьями и дочерью. Его старший сын, мой отец, воевал под Сталинградом. Огромное спасибо всем, кто принимал участие в кропотливой поисковой работе, чтобы снять гриф безвестности с нашего деда и прадеда, других советских воинов, отдавших жизнь за Родину и погребенных на спас-деменской земле.

Позже редакция нашей газеты позвонила родственникам С. Д. Харитонova, и они рассказали, что похоронили его на кладбище в селе Белинхино. В последний путь героя проводили родственники, представители сельской администрации и местные жители. Священник отпел его по христианскому обычаю и пре-

дал земле. Светлая память вам, Семён Давыдович.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Р. С. При встрече В. Ф. Щуров показал пистолет ТТ, искореженный взрывом. На нем просматривался номер. Такие пистолеты были у офицеров и танкистов. Информация для размышления и очередного поиска. Если он увенчается успехом, мы обязательно расскажем вам, уважаемые читатели, ведь предметы и вещи тоже хранят память.



*Спасибо, дедушка, за то, что я живу,
За свежий воздух, что несут с собой рассветы,
За шелест листьев на березке по утру,
За красоту, которой манят первоцветы!*

*Спасибо, дедушка, за солнце в облаках,
За небо звездное, за синие озера,
За то, что дочка крепко спит в моих руках,
За колокольный звон церковного собора!*

*Спасибо, дедушка, за волшебство зимы,
За краски осени и теплый дождик летом.
Ты защитил страну! И если бы не ты,
Я б не родился никогда на свете этом!*

Посвящается моим дедушкам:

Харитонов Никита Семенович - 1922 - 1975 г.г., участник Великой Отечественной войны, мл. лейтенант, награжден орденом Красной Звезды и медалью «За Отвагу» (на фото справа).

Селюков Василий Кириллович - 1926 - 1995 г.г., участник войны с Японией, рядовой, награжден медалью «За победу над Японией» (на фото слева).

Харитонов Семен Давыдович 1900 - 1943 г.г., участник Великой Отечественной войны, пропал без вести осенью 1943 г. в Калужской области. Однако спустя 74 года благодаря поисковому отряду «Ополченец» в июне 2017 г. его останки были обнаружены, а в августе 2017 г. он был похоронен на своей родной земле в Белгородской области. К сожалению, фотографии его не сохранилось.

Е. ХАРИТОНОВ,
правнук солдата.

Из редакционной почты

- Уважаемая редакция! Я первый раз был на Гнездиловской высоте – слышать слышал о ее значении в освобождении района и даже читал в книге. И вот мы с женой в гущу событий по случаю 74-й годовщины освобождения.

Поразили величие мемориала, любовь и уважение людей к этому месту и воспроизведение боя за высоту. Под впечатлением переполнявших чувств по дороге обратно в голове рождались строчки. «Ребята, ну вы им дали жару!» - подбадривал я в уме наших атакующих солдат.

*Пологий холм, заросший лесом.
В армейских картах – высота.
Чтоб контролировать окрестность,
Была фашистом занята.
Окружена колючкой, рвами,
Стальными бронеколпаками,
Их было более двухсот,
И в каждом шмайсер – пулемет.
В непобедимость свою веря
И невзирая на потери,
Был фриц в тот год еще силен,
Построил тут укрепрайон
И стал над нами издеваться,
Через динамик обращаться:
«Иди сдаваться к нам, Иван.
Мы снапс нальем, ты будешь пьян.
Бери гармонь, подружку Ньюшку,
Попляшешь с ней нам под частушки». С рассветом к ним пошел Ванюша
С подругой боевой «Катюшей».
И вместе с ним штурмовики -
В бронжилетах земляки,
За ними роты и полки.
И разлетелись на куски
С врагами бронеколпаки.
Так, в августе была взята
Гнездиловская высота.*

В. ОСИПОВ,
20 августа 2017 г.





Сельское хозяйство

Веление времени

В земледелии района произошли заметные перемены



Владимир ПУТИН, президент РФ:

“ Нужно ввести в оборот миллионы гектаров пашни, которые сейчас простаивают, находятся в руках крупных землевладельцев, причем заниматься сельским хозяйством многие из них не спешат... Необходимо изымать у недобросовестных владельцев сельхозземли, которые используются не по назначению, и продавать их на аукционе тем, кто хочет и может возделывать землю.

В. А. Бузанова и специалистов отделов. В настоящее время ведется работа с не востребуемыми земельными долями на площади **3300 гектаров**. Земельным контролем в текущем году охвачено **более четырех тысяч гектаров**. Данные по неиспользуемым землям специалисты передают в Россельхознадзор, а он, в свою очередь, принимает меры к нерадивым собственникам.

чем в других районах области. По заготовке сена, сенажа и силоса наш район находится в первой десятке. Это и понятно, ведь в октябре «Мираторг» введет еще одну ферму в деревне Стайки, рассчитанную на 6,5 тысячи голов скота, который станут усиленно откармливать. Вокруг засеяны поля многолетними и озимыми культурами, используются все богатства местности, обеспечивается заня-

Историю человечества одни называют историей мира, другие – историей походов и войн. Но ее можно считать и своеобразной хроникой одной большой непрерывной «войны» – битвы за хлеб. Начатая с мотыгой в руках в глубине тысячелетий, она дошла и до нашего времени, оснащенного современной техникой. И дошла потому, что никогда не прекращалась. И не может прекратиться: борьба за хлеб, или за обеспечение продуктами питания – это борьба за жизнь.

– Наше сельское хозяйство требует немалых вложений труда и средств, чтобы результаты были ощутимы, так как ведем мы его в более сложных климатических условиях, чем многие другие страны, – рассуждает заведующий отделом аграрной политики и социального обустройства села

диться на земле без выходных и праздников, обрабатывать ее, не покладая рук, а если и находились желающие купить паи у бывших крестьян, то тоже не проявляли большого рвения.

Больно смотреть на поля и луга, заросшие кустами и деревьями. Но вопрос назрел, его необходимо было решать. Постепенно началось возрождение сельского хозяйства. По данным экономического отдела районной администрации активное введение в оборот земель сельскохозяйственного назначения началось с **2015 года**. Тогда было **введено 650 гектаров**, в **2016 году уже 1300**, а в **2017 – 1900 гектаров**. В третьем квартале текущего года реализовано 600 гектаров земли. Все это благодаря настойчивым, грамотным действиям главы администрации района



А. С. Никулин. – Важно поднять производительность земли, каждого ее гектара. Урожайность прямо зависит от качества всех выполненных работ, от проведения их в лучшие агротехнические сроки. Ускорение обработки почвы, сокращение времени посева – важное начальное звено всего земледельческого цикла. И важно правильно и своевременно заложить эти первые камни в фундамент будущего урожая.

Недалеко ушло то время, когда сельхозпредприятия нашего района прекратили свое существование, а сельское хозяйство было объявлено «черной дырой». Пахотную землю раздали на паи бывшим работникам совхозов, но не многие стали ее обрабатывать. В итоге поля заросли бурьяном и даже лесами – самосевками. Мало кто хочет тру-



– Очень важно в этом деле найти хорошего инвестора, – считает А. С. Никулин. – Нам повезло, в район пришел крупный сельхозпроизводитель – ООО «Брянская мясная компания» агропромышленного холдинга «Мираторг». Они приобрели землю, вводят в сельхозоборот новые участки. Для обеспечения животных кормами сеют кукурузу на силос, однолетние травы, заготавливают грубые и сочные корма.

Благодаря «Мираторгу», фермерам Мартыновым и Зверевым в районе в этом году заготовлено 50,34 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Из анализа заготовки кормов на 3 октября 2017 года видно, что это практически в два раза больше,

тогдашняя задача. И еще немаловажно – строятся дороги. Отличная автодорога Пятницкое-Холмовая ведет к откормочной площадке КРС. Запланировано строительство дороги хутор Ново-Александровский – Стайки.

Заведующий отделом аграрной политики привел в пример также И. А. Журавлева, А. Д. Бесова, В. А. Мартынова, А. Н. Попова, Н. А. Звереву. В их хозяйствах разрабатывают новые земли, поля обрабатывают должным образом, засеивают, ухаживают за посевами, вовремя убирают урожай современными машинами. И не теряя времени, сразу после уборки, подготовили почву под посевы. В «Мираторге» есть специальная бригада, которая приводит землю в пригодное для хозяйственного использования состояние. С помощью специальной мощной техники расчищает от кустов и деревьев, убирает камни.

Вот такие заметные перемены произошли в земледелии нашего района.

Мы по-прежнему называем землю матерью и кормилицей всего живого. Больше всех заинтересован в ее сохранении тот, кто живет и работает на земле, а беречь ее надо всем и во всем, в большом и малом.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
На снимках: поле, засеянное гречихой, в ООО «АПП Спас-Деменск»; поле, засеянное соей, у фермера Е. Н. Катичева; на полях «Мираторга» пасется скот и заготавливают корма.

Фото автора.



Спорт

Без «ТОРМОЗОВ»

Вряд ли найдется сегодня водитель, который хоть раз в сердцах не признавался сам себе, как же надоели мне эти правила дорожного движения: как хочется хоть раз почувствовать настоящую свободу, скорость и почему бы не спихнуть с дороги ту машину, которая так навязчиво мелькает у тебя перед лобовым стеклом. Сотворить что-то подобное на дороге - это преступление. Но есть места, где можно смело «выпустить пар». Наш небольшой городок уже более десяти лет принимает на своей гоночной трассе любителей экстрима. Жаль только, что эти захватывающие старты те-

перь проходят только в честь Дня города. А так этот вид спорта привлекал наших мальчишек и даже девчонок! Вот и нынче здесь смогли реализовать себя самые неумные гонщики. Несколько смельчаков продемонстрировали спасдеменцам, как «ездить без правил». Причем все было по правилам! Именно в этот день с успехом прошли гонки, на старт которых вышли лучшие гонщики из городов Видное, Домодедово, Новомосковск, Москва и, конечно же, наш земляк Дмитрий Коноплев.

Открыл гонки показательным заездом семилетний Кирилл Степкин, проехав два круга. За ним стартовал велокросс, участники, которого также проехали два круга по 350 метров. Победители получили денежные призы.

Не щадя себя и своих суперпрочных и сверх укомплектованных автомобилей, начали заезд гонщики. Гонки представляли собой шесть заездов, два полуфинала и финал. Особенно напряженная борьба развернулась в финале. Ребята боролись до конца, подарив зрителям незабываемое зрелище. К сожалению, на одном из заездов выбыл



Дмитрий Коноплев.

Несмотря на то, что данный вид автоспорта считается любительским (принять участие может любой), тем не менее побеждают в нем далеко не любители, а серьезно подготовленные спортсмены. Итак, первое место - у города Видное, второе - у Домодедова, третье место - Москва. Сразу после соревнований состоялась торжественная церемония награждения победителей. В целом организация мероприятия оказалась на высшем уровне. Трасса была подготовлена заранее, предварительно с помощью поливочной спецмашины она

была обильно орошена водой. Как всегда на посту были сотрудники МЧС, полиции, скорой помощи, МУП «Благоустройство» - каждая служба отвечала за свой участок (безопасность, обслуживание трассы). Руководитель Федерации автоспорта и туризма Калужской области А. Е. Кениг от себя лично и от спортсменов выразил благодарность за организацию гонок и подготовку трассы главе администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанову и выразил надежду на новые встречи.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото автора.



Дмитрий Коноплев.

Поздравляем!

Дорогого брата и дядю
Виктора Юрьевича
ДОРОНИЧЕВА

Хоть и безут вперёд года,
Но ты мужчина хоть куда,
И в свой прекрасный юбилей
На жизнь гляди ты веселей!
Хотим тебе мы пожелать
Печалей, горестей не знать,
Счастливым и здоровым быть,
В достатке жить и не тужить.
Сестры,
племянники, зятья.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок в д. Супесок, тел. 8-961-013-04-36.

XXX

ПРОДАЕТСЯ жилой дом, участок 15 соток, газ, вода, тел. 8-910-600-49-06.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, можно за материнский капитал, тел. 8-919-035-50-11.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-920-616-10-02.

XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 300 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трешка по цене двушки по ул. Трегубова, д. 11 А. Успей купить! Тел. 8-903-214-58-96.

XXX

Организация закупает у населения плоды красной рябины на гроздьях и березовый гриб чага, тел. 8-910-525-79-78.

XXX

КУПЛЮ дом в городе, тел. 8-964-146-09-20.

Вниманию населения!

Заклучи договор - позаботься о своей безопасности!

Природный газ - великое благо для человека, ведь он приносит тепло и уют в наш дом. Но при легкомысленном отношении вместо друга газ легко может стать врагом. По статистике, именно из-за халатности, которую проявляют люди по отношению к собственной безопасности, чаще всего возникают чрезвычайные ситуации.

Несчастные случаи отравления угарным газом имели место и в Калужской области. По каким причинам калужане стали жертвами отравлений?

Главная причина несчастных случаев - нарушения правил эксплуатации бытового газового оборудования. Это самовольный монтаж и ремонт газового оборудования, неисправность газового оборудования, закрытие вентиляционного канала вследствие ремонта, отведение продуктов сгорания в вентиляцию, а не в газход, одновременно работающие колонка и электровытяжка.

Регулярное проведение технического обслуживания газового оборудования позволяет своевременно выявить подобные нарушения. **Договор на техническое обслуживание со специализированной организацией - гарантия, что газ в доме находится под контролем.**

Беспечность при использовании газового оборудования приводит к тому, что жизнь и здоровье калужан, а также сохранность их имущества оказываются в зоне риска. Только гражданам на свою и чужую безопасность почему-то иногда наплевать, по принципу «моя плита, моя колонка - что хочу, то и делаю».

Газовая плита, водонагреватель и котлы считаются взрывопожароопасной бытовой техникой, поэтому необходима регулярная проверка их технического состояния. Собственник квартиры должен позаботиться самостоятельно о заключении такого договора, обратившись напрямую в специализированную организацию. Каждый раз, пользуясь газовыми приборами, следует помнить о технике безопасности. Необходимо своевременно заключать договор и проводить техническое обслуживание газового оборудования. И при любом сомнении в нормальной работе газового оборудования нужно сообщать в аварийную службу «Газпром газораспределение Калуга» по тел. 04.

Специалисты «Газпром газораспределение Калуга» осуществляют контроль исправности и правильной эксплуатации газового оборудования, обучение населения мерам безопасности при обращении с бытовыми газовыми приборами, инструктаж абонентов по безопасному использованию

бытового газа, мероприятия по выявлению фактов самовольного монтажа систем газоснабжения и вмешательства в конструкцию газового оборудования.

«Газпром газораспределение Калуга» настоятельно рекомендует не тянуть с заключением договора о техобслуживании и ремонте внутридомового (внутриквартирного) газового оборудования со специализированной организацией. Проведение техобслуживания газового оборудования является не только одной из предусмотренных законодательством основных мер обеспечения безопасной эксплуатации, но и обязательным условием осуществления поставки газа абонентам.

Не подвергайте себя и свою семью смертельной опасности. Не устанавливайте самостоятельно газовые колонки, печи, котлы. Проветривайте помещение при использовании газового оборудования. И не забывайте о необходимости регулярно проведения технического обслуживания газового оборудования. Так вы обеспечите безопасность себе, своей семье и соседям по подъезду.

«Газпром газораспределение Калуга».

СНИМУ квартиру, тел. 8-964-146-09-20.

XXX

СДАМ в аренду дом с удобствами, тел. 8-905-781-20-40, Алексей.

XXX

СДАМ квартиру с удобствами, тел. 8-980-511-81-71.

ООО «Брянская Мясная Компания»
приглашает на открытые вакансии:



- ОПЕРАТОР - ЖИВОТНОВОД
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ
- АГРОНОМ
- ИНЖЕНЕР - ДИАГНОСТ
- ВОДИТЕЛИ (КАТ. Е, Д)
- РАЗНОРАБОЧИЕ

Гарантируем:
• оформление по ТК РФ
• своевременную выплату заработной платы
• доставку корпоративным транспортом



Тел.: 8 980 314 93 83
8 910 598 03 32

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1325. Заказ Подписано в печать 16.10.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.